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Ρόδος, 15 Ιανουαρίου   2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 
 
Γιάννης Πάππου: Με όραμα, συνεργασία και αποφασιστικότητα, θα 
συνεχίσουμε να στηρίζουμε τους επιχειρηματίες της Δωδεκανήσου 
 
Σε κλίμα αισιοδοξίας και ενότητας πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 10 
Ιανουαρίου 2025 η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του 
Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου.  
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου κ. Γιάννης Γεωργίου 
Πάππου κατά την ομιλία του, αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, 
έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στη νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου 
όπως προέκυψε από τις εκλογές του περασμένου Δεκεμβρίου, το οποίο 
χαρακτηρίζεται από τη δυναμική συνύπαρξη έμπειρων στελεχών και 28 
νέων μελών.  
Στην εκδήλωση, όλοι οι παρευρισκόμενοι εξήραν τον ρόλο και τη 
συνεισφορά του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, ειδικά κατά την απαιτητική 
περίοδο της πανδημίας όπως και στη διάρκεια των μεγάλων κρίσεων 
αναγνωρίζοντας την καθοριστική συμβολή του στην υποστήριξη των 
επιχειρήσεων και την προώθηση της τοπικής οικονομίας, ενώ 
συνεχάρησαν τον Πρόεδρο κ. Γιάννη Πάππου για την επανεκλογή του 
όπως επίσης και τα μέλη του Δ.Σ.  
«Το νέο μας Διοικητικό Συμβούλιο φέρνει μαζί του την ανανέωση και τις 
φρέσκες ιδέες, συνδυάζοντας την εμπειρία και τη γνώση των 
προηγούμενων θητειών. Αυτή η ισορροπία μας δίνει τη δυνατότητα να 
ανταποκριθούμε στις σύγχρονες προκλήσεις με όραμα, αποφασιστικότητα 
και καινοτομία», είπε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου. 
Στην ομιλία του, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη συνεργασία του 
Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου με φορείς, τα επαγγελματικά σωματεία και 
τις τοπικές ενώσεις, με τον Α΄ και Β΄ Βαθμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
επισημαίνοντας πως «η συνεργασία αποτελεί το κλειδί για την ανάπτυξη 
της τοπικής οικονομίας και την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Μαζί 
μπορούμε να πετύχουμε περισσότερα, στηρίζοντας την καινοτομία, 
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δημιουργώντας ευκαιρίες και διασφαλίζοντας την ευημερία του τόπου 
μας». 
Την επόμενη ημέρα, Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025, πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη συνεδρίαση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, κατά την οποία 
παρουσιάστηκαν οι στόχοι, οι προτεραιότητες και το οργανόγραμμα του 
Επιμελητηρίου με τον κ. Γιάννη Πάππου να δίνει το στίγμα της νέας 
θητείας. 
Επίσημος προσκεκλημένος ήταν ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου και 
Πρόεδρος της ΕΝΠΕ, κ. Γιώργος Χατζημάρκος, ο οποίος κατά την 
τοποθέτησή του στην πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. τόνισε τη σημασία 
της στενής συνεργασίας του Επιμελητηρίου με την Περιφέρεια, 
δηλώνοντας την στήριξή του στις πρωτοβουλίες του φορέα. 
Ο κ. Γιάννης Πάππου, αναφέρθηκε στη στενή συνεργασία με τον κ. Γιώργο 
Χατζημάρκο, την οποία χαρακτήρισε καθοριστικής σημασίας. Ο 
Περιφερειάρχης, από την πλευρά του, υπογράμμισε τη σημασία της 
συνεργασίας για την επίλυση κοινών προκλήσεων και τη δημιουργία 
ευκαιριών, δηλώνοντας την στήριξή του στις πρωτοβουλίες του 
Επιμελητηρίου. 
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, κλείνοντας τη συνεδρίαση, δήλωσε: 
«Βρισκόμαστε σε μια περίοδο προκλήσεων, αλλά και ευκαιριών. Με όραμα, 
συνεργασία και αποφασιστικότητα, θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε τους 
επιχειρηματίες της Δωδεκανήσου. Μέσα από την πρόοδο των 
επιχειρήσεών μας, προοδεύει και η τοπική μας κοινωνία, αλλά και η εθνική 
μας οικονομία. Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου δεσμεύομαι ότι θα 
συνεχίσει να εργάζεται για την προώθηση της καινοτομίας, την 
υποστήριξη των επιχειρηματιών και τη δημιουργία ενός ευνοϊκού 
περιβάλλοντος ανάπτυξης και ευημερίας για όλους».  

 

 


